

Κοσμοσυρροή για μια θέση στον ξενοδοχειακό κλάδο!

■ Πάνω από 1.360 ενδιαφερόμενοι (αύξηση από πέρυσι 300%) πέρασαν συνεντεύξεις στην Ημέρα Καριέρας

Ρεπορτάζ

Μαρία Μαθιοπούλου

mmathiopoulos@dimokratianews.gr

Ουρές σχημάτιζαν χθες επί έξι ώρες εκατοντάδες νέοι άνθρωποι, αναζητώντας μια θέση εργασίας στο πλαίσιο της Ημέρας Ξενοδοχειακής Καριέρας που διοργάνωσε στη Θεσσαλονίκη η Workathlon, εταιρία ευρέσεως εργασίας στον κλάδο.

Περισσότερα από 1.360 άτομα συνέρρευσαν σε κεντρικό ξενοδοχείο της πόλης για να βρουν την επαγγελματική τύχη τους σε μία από τις 21 ξενοδοχειακές μονάδες που συμμετείχαν στην εκδήλωση, μεταξύ των οποίων οι «Costa Navarino», «Sani Et Ikos Resorts», «Amanzoe», «TOR Hotel Group», «Daios Hotels», «Miraggio Thermal Spa Resort», «Andronis Exclusive» και «Louis Hotels». Ενδεικτικό του αυξημένου ενδιαφέροντος είναι πως πέρυσι στην αντίστοιχη διοργάνωση είχαν προσέλθει μόλις 450 ενδιαφερόμενοι και συμμετείχαν 13 ξενοδοχεία.

Η τουριστική δυναμική που εμφανίζει τα τελευταία χρόνια η χώρα μας κάνει όλο και περισσότερους νέους να στρέφονται στο κομμάτι του τουρισμού για εργασία, κάτι που χθες φάνηκε περίτρανα.

Η 31χρονη Αδαμαντία Παπαδοπούλου, την οποία η «δημοκρατία» συνάντησε στον προθάλαμο των συνεντεύξεων, ενδιαφέρεται για μία θέση μάντζερ σπα. Εμαθε για την Ημέρα Καριέρας μέσω του διαδικτύου και έσπευσε να δηλώσει συμμετοχή. «Θα πάω όπου υπάρχει δουλειά. Σε αυτόν τον κλάδο, αν θέλεις να δουλέψεις, υπάρχει προοπτική» λέει.

Λίγο πιο πέρα περιμένει υπομονετικά ο 37χρονος Κυριάκος Ζερζεβουλίδης, ο οποίος αναζητά το μέλλον του στο Food Et Beverages κομμάτι των ξενοδοχείων. «Υπάρχουν ευκαιρίες, και με ημέρες όπως η σημερινή βρίσκεσαι πιο κοντά σε αυτές» τονίζει.

30.000 βιογραφικά

«Η προσέλευση φέτος ξεπέρασε κάθε προσδοκία μας. Εφαρμόζουμε έναν νέο, digital τρόπο προσέγγισης των ταλέντων του ξενοδοχειακού κλάδου» σημειώνει η ιδρύτρια της Workathlon και ξενοδόχος Κατερίνα Σαντίκου, αναφέροντας πως πλέον στην ηλεκτρονική πλατφόρμα της εταιρίας υπάρχουν 300 ξενοδοχειακές επιχειρήσεις και περί τα 30.000 βιογραφικά του ξενοδοχειακού κλάδου.

Από την πλευρά του ο πρόεδρος της Πανελληνίας Ομοσπον-



1,3. Περισσότερα από 1.360 άτομα βρέθηκαν στην Ημέρα Ξενοδοχειακής Καριέρας. 2. Ο Γρηγόρης Τάσιος, πρόεδρος της ΠΟΞ, και η Κατερίνα Σαντίκου, ιδρύτρια της Workathlon



δίας Ξενοδόχων Γρηγόρης Τάσιος τονίζει στη «δημοκρατία» πως τέτοιες διοργανώσεις είναι ιδανικές για τους ξενοδόχους προκειμένου να βρουν εύκολα και γρήγορα το προσωπικό που χρειάζονται. Εξηγεί μάλιστα πως στην

Ελλάδα υπάρχει δυσκολία εύρεσης εργατικού δυναμικού στους τομείς του σέρβις και της καθαριότητας, τους οποίους οι νέες γενιές «σνομπάρουν», με συνέπεια πολλοί ξενοδόχοι να αναζητούν εισαγόμενες λύσεις.